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PROCES VERBAL du CA n°2/2022 LE 24 Février 
Organisé au restaurant « l’Oxalis » à Lattes  

 

CONSEIL D’ADMINISTRATION (12 membres) à l’AG 2022 
Jean BROUSSE, Francis CARRIZO, Paul CHASSAGNEUX, Christian GUEGAN, Éric HEBRARD, Louis LARMANDE, 

Zouina LARUELLE, Yvan NICAISE, Vincent RABOT, Serge RESBEUT, Daniel SCHIRA, Daniel VERIN. 

Sont associés de droit : Jacques BOUTHIER (le Grand SAGE) & Bernard DEVIENNE (Commissaire aux comptes) 

 

PARTICIPATION REUNION 11 & 18 au déjeuner 
, Jean BROUSSE, Francis CARRIZO, Paul CHASSAGNEUX, Christian GUEGAN, Éric HEBRARD, Louis LARMANDE, 

Zouina LARUELLE, Yvan NICAISE, Vincent RABOT, Serge RESBEUT, Daniel VERIN. 
Ils nous rejoignent au déjeuner : Georges BARTOLI, Jacques BOUTHIER, Francis BRESSON, Jean Yvon FEVRIER, 

Véronique HEBRARD, Suzanne MARGUIER, Claude VERIN 

Excusés : Daniel & Claude SCHIRA 

 

UNE NOUVELLE ADHERENTE 
 Viviane BONFILS de Lunel. Elle fait partie du conseil municipal et est conseillère pour « l’intergénérationnel et les 

anciens combattants ». Bienvenue à bord. 

 

NAISSANCE 
 NOUR, arrière-petite-fille de Jacques BOUTHIER née le 22 février à Paris. Jacques est arrière-grand-père pour la 

7e fois avec 5 filles et 2 garçons 
 

INFORMATIONS / ADMINISTRATION / EN COURS / CR 

 BILAN AG 2022 : une belle organisation ; une visite sympa du musée Georges BRASSENS à Sète préparée et 

organisée par Vincent RABOT ; accueil sympathique de madame DENEU et de son équipe à l’hostellerie du Balajan ; 

excellent déjeuner aux saveurs du sud ; une grande tombola organisée, de main de maître, par Jean BROUSSE ; de 

belles aquarelles présentées par Jean-Pierre GARNIER…sans oublier un peu de travail et des échanges constructifs 

pour que  vive encore notre amicale. Bilan général : UNE BONNE AG.  

L’assemblée générale 2023 aura donc lieu le samedi 4 février au Balajan 
 

 LE PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 2022 sera diffusé par internet à tous les internautes et 

par voie postale aux non-internautes. Il sera mis en ligne sur notre site et envoyé en préfecture par Vincent Rabot 

 

 CEREMONIE D’HOMMAGE au Garde Clément BALDIT à Laguiole le 3 mars 2022. Les élèves gendarmes de 

la 41e promotion de l’école de la gendarmerie de Tulles honorent la mémoire de leur parrain de promotion le Garde 

Clément BALDIT originaire de Laguiole tué à l’ennemi le 5 juin 1940 à Sorel-le-Vimeux. Il appartenait au 22e RIC. 

A ce titre notre ami Jacques BOUTHIER, ancien de cette belle et grande unité sera le « Grand Témoin ». Notre 

drapeau porté par Daniel VERIN mais aussi notre clairon avec Daniel SCHIRA seront présents. Nicole SCHIRA, 

présidente du souvenir Français assurera la mission d’interface avec les autorités. 

 

 MISE A JOUR de vos coordonnées : merci de signaler vos changements d’adresse postale, d’Email et de numéros 

de téléphone.  

 AVEC L’ONAC UNE COMMISSION DEPARTEMENTALE de « L’ANNEE MEMORIELLE 2022 » EST NEE ! 

QUI FAIT QUOI ? VOS PROPOSITION SONT BIENVENUES… 

Le 80e anniversaire de la Seconde Guerre mondiale qui sera commémoré sous plusieurs aspects : 

  * Les combats menés par la France et ses alliés au cours de l’année 1942 : bataille de Bir Hakeim, opération 

« Jubilée » à Dieppe, opération « Torch ». Dans ce cadre, pourront être honorées, outre la mémoire du général 

Koenig, celles des autres grandes figures des armées de Libération que sont les généraux Juin, de Lattre de Tassigny 

et Leclerc de Hauteclocque, qui ont accédé à la dignité de maréchal de France il y a 70 ans, en 1952 ; 



  * La rafle du Vél d’Hiv des 16 et 17 juillet 1942 ainsi que les rafles menées en province. 

  * Le 60e anniversaire des accords d’Evian 

  *Au titre des opérations extérieures, le 40e anniversaire des opérations Olifant, Epaulard et Didon, menées au 

Liban à partir de 1982 dans le cadre de la Force multinationale de sécurité à Beyrouth, ainsi que le 30e anniversaire 

du début de l’engagement de la France dans la FORPRONU en ex-Yougoslavie 

 

 INTERVENTION pour Simone HANNAN/ 92 ans / Courriers préparés, signés par elle et envoyés par Vincent 

RABOT auprès des autorités pour inscription du nom de son père Paul Henri ARNAUD, Mort pour la France en   

1948, sur le monument aux morts de MPL, et au mémorial des mort pour la France en Indochine de Fréjus.. 

 CEACH : l’ATDM34 règlera sa cotisation cette année. Décision de poursuivre notre relation reportée à 2023. 

 SITE INTERNET ATDM34 : une nouvelle façade avec plus d’interactions, plus de sécurité et c’est beau 

 Notre TRAITEUR aveyronnais, Denis RIGAL, n’assure plus de prestation traditionnelle en semaine. Avec la 

Covid les personnels de son équipe ont dû se recycler. Travaillant seul il ne propose que des méchouis 

 SOLIDARITE : merci à Claude et à Daniel VERIN qui assurent la liaison et les collectes pour nos Pères 

missionnaires. Projet pour un Office, un apéro, un déjeuner… au printemps ? 
 

SANTE DES ADHERENTS 
Tour de table pour nos camarades malades, en difficulté, esseulés // Quelques cas positifs au covid…en cours ! 

 
 

TRESORIER / BILAN / ENGAGEMENTS / PROJETS  
 Solde bancaire :4567,93€ // Réel (-cotisation FNAOM 2021 & - 200€ d’aide) 3971,93 € dont 630 sur fond de 

solidarité 

 102 cotisations 2021 acquittées mais 13 sont encore dues // 9 cotisations 2020 non réglées…plus 6 rayés des contrôles 

de l’ATDM34 (reliquat 2019) // MERCI DE VOUS METTRE A JOUR // URGENT 

 

PROJET BAZEILLES 2022  
L’organisation de notre Bazeilles à Marsillargues se heurte localement à quelques incompréhensions et 

rencontre des difficultés de communication et de dialogue. Une rencontre avec Patrice SPEZIALE, maire de la 

commune et membre de notre amicale a été sollicitée pour valider, ou non, ce projet. 

 

 AGENDA  
 Samedi 2 avril : AG 2022 ANA 21/ 4e RIMA / PDT Jean-Pierre MAZERIS 

 10 avril : Election présidentielle 1er tour 

 24 avril : Election présidentielle 2e tour 

 Samedi 7 mai ? commémoration des combats de DBP à Castelnau le Lez (à confirmer) 

 Jeudi 2 juin AG ANOCR 

 Mercredi 8 juin : cérémonie d’hommage aux morts pour la France en Indochine / Pont de Salars avec échange de 

plaque des MM sur la tombe de Marcel RIVIERE 

 12 juin Elections législatives 1er tour  

 19 juin : Elections législatives 2e tour  

 Mai/Juin : Projet de sortie famille / Activités…   / / cours de secourisme ? 

 

SUGGESTIONS & PROJETS 
 A CONNAITRE la maison familiale Firmin Cabanis / Enfance Alésienne au Grand Air (EAGA) à Carnon plage. 

Jean-Pierre GARNIER, qui connait bien le gérant nous propose de la découvrir pour un déjeuner, une activité… 

 Le déjeuner de Noël 2022 aura lieu le samedi 10 décembre au restaurant l’Oxalis à Latte.  

 

PROJET CONGRES FNAOM & CEREMONIES DE BAZEILLES A FREJUS 
Mercredi 31 août : Matin Inauguration du musée // AM AG FNAOM // SOIR : Concert & Prise d’Arme dans les arènes 

Jeudi 1er septembre : Dépôt de gerbe au monument de l’Armée noire // Messe à la cathédrale / Repas famille coloniale 

 

 

 

 

PROCHAINE REUNION DU CA le Jeudi 7 avril à 10h00 à l’Oxalis 

Déjeuner # 22€ / Règlement sur place/Réserver auprès de Louis LARMANDE 0467836918 / 0616804489  

 


